

# В Красной книге СССР

Нашим читателям небезынтересно будет узнать, что и на территории Первоуральска встречаются растения, занесенные не только в Красную книгу СССР, но и международную. Это Венерин башмачок настоящий из семейства орхидей, пострадавший за свою редкую красоту. А вот Венерин башмачок крупноцветковый занесен только в Красную книгу страны, как и пыльцеволовник длиннолистный, надбородник безлистный, ятрышник шлемоносный. Последние хоть и не такие красивые, но все равно редко встречающиеся.

А всего в окрестных лесах девять растений занесены в Красную книгу СССР: тонконог жестколистный, вудсия альпийская, минуарция гельма и шиверекия подольская...

О. СНЕГОВА,